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Olvasva Lajtha György professzor könyvét, aki hosz-
szú éveken át a Posta Kísérleti Intézet tudomá-

nyos igazgatóhelyettese volt, – és azóta is elkötele-
zett feladatának tekinti az Intézet tudományos tevé-
kenységének istápolását –, az elsô érzés az irigysé-
gé... 

Szinte el sem tudja képzelni az ember, hogy mi-
ként tud egy sokfelé elfoglalt ember – igaz, nyugdí-
jas, de akik ezt az állapotot elérték váltig állítják, hogy
ez életük legelfoglaltabb idôszaka, s ez Lajtha pro-
fesszorra sokszorosan igaz – energiát és idôt fordíta-
ni egy ilyen hosszú és szerteágazó tudományos élet-
pályára való visszatekintésre. 

Hogyan tudta és tudja az agyában elraktározni,
rendszerezni, olvasmányos formában közreadni és a
memóriájából mindig a legmegfelelôbb információt elô-
hívni...? 

A második: a könyv a „szubjektív visszaemlékezé-
sek a távközlés elmúlt 50 évére” alcímet viseli. Én,
mint ennek az idôszaknak aktív részese, szívemhez is
közel állóan és szintén szubjektíven tudom ezt a kö-
tetet olvasni. Határozott érzésem, hogy könyvét olyan
érdekes formában írta meg, – a szakmai olvasóközön-
ség által érthetô részeket általános érvényû megálla-
pításaival ötvözve –, hogy ezzel mindenki számára
élvezhetôvé tette. 

A könyv iskolapéldája a szakmai ihletésû vissza-
emlékezéseknek. De nem csak a szakmát szeretô, ha-
nem a szélesebb érdeklôdésû olvasóközönség is pél-
dát kaphat arra, hogyan alakulhat ki egy sikeres tudo-
mányos életpálya.

A szerzô szokásos könnyed „lediktált” stílusban ta-
nít, emlékeztet és vezet be a távközlés elmúlt idôsza-
kának eseményeibe, majd mindezek mellékterméke-
ként észrevétlenül nevel, támpontot ad a jövô generá-
ciójának, hogyan lehet egy szakmát tudományosan,
eredményesen mûvelni, szeretni.

Lajtha György visszaemlékezéseit tizenegy feje-
zetben meséli el. Az elsô fejezetekben tiszteleg a pá-
lyáját elindító és segítô személyek, intézmények em-
léke elôtt, majd a következô fejezetekben saját és a
távközlés fejlôdésének legfontosabb állomásait veszi
sorra. A visszatekintés döntô mértékben a Posta Kí-
sérleti Intézet (PKI) szemszögébôl idézi fel az esemé-
nyeket.

Emlékeit rendszerezve, többnyire idôrendi sorrend-
ben, a távközlés fejlôdési folyamata mentén tárgyal-
ja, bemutatva azokat a személyeket, akiknek mun-
kássága egy-egy idôszakban a távközlés fejlôdésére
és a PKI hírnevére hosszabb idôre kihatott. 

Kiemelten foglalkozik a hazai fejlôdést erôteljesen
meghatározó nemzetközi együttmûködésekkel és a
nemzetközi szervezetekben való eredményes részvé-
telünkkel.

A könyv nyelvezete már csak azért is olvasmányos
és közérthetô, mivel szerzôje a szakmai publikációk-
nál is mindig hivatásának tekintette a magyar nyelv
igényes használatát.

Végül egy személyes élményem, hogy a kézirat
elolvasása a karácsonyi szabadságom idejére esett,
így a már betervezett könyvek elolvasására szánt idôt
„rabolta” el tôlem. Nem tudtam letenni. Igazi szakmai,
történelmi csemege.
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